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Спящий котенок 
 
 
 

 

Материалы: 
 

 Крючок - 1.75мм. 
 Пряжа акрил серый (422м-100г.) – 20г. 
 Пряжа акрил белый (422м-100г.)-2г.  
 Треугольный кошачий нос -10x7мм. 
 Игла 
 Черная нить/пряжа 
 Маркер 
 Наполнитель 
 Горячий пистолет или клей для ткани 
 Щетка для животных\липучка 
 Нейлоновая нить 
 Розовый фетр 

 
 
 
 

 

Размер: 17 см. не считая хвост 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Сокращения: 

вп - воздушная петля 
ст - столбик 
сбн - столбик без накида  
уб - убавка  
пр - прибавка                              
двойная пр (или 3 сбн в 1 ст) - 
двойная прибавка 
сс - соединительный столбик   
Р - ряд 

 
 

Кошка вяжется одним полотном по спирали снизу 
вверх. Ушки и мордочка вяжутся отдельно, а потом 
пришиваются к голове. 

 
 
 
 
 
 
 

Важно: Из разной пряжи игрушка будет меньше или 

больше, и вам понадобится крючок меньшего или 

большего размера, чем указано в описании. 

 
 
 
 

 

Готовы? Тогда начнем! 
 

 

перевод Елена Крафт 
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Спящий котенок. 

Я вяжу Кота по спирали крючком 1,75 мм, и использую акриловую белую и серую пряжу - 
примерно 422 метра в 100 граммах. Некоторые детали в описании связаны не серым или 
белым цветом, а розовым для наглядности. 
Кошка представляет собой цельную деталь, связанную снизу вверх. Ноги, хвост и голова 
присоединяются к телу в процессе вязания. Ушки и мордочка вяжутся отдельно, а потом 
пришиваются к голове. 
- Используйте маркер, чтобы отметить конец (в моем случае) или, если вы предпочитаете 
начало каждого ряда. 
- Вяжите за обе стенки, если не указано иное. 
- Набивайте тело, положив на спину на столе, чтобы расплющить. Если набьете слишком 
сильно, задняя часть округлится. 
Перед тем, как начать вязать, левую ногу оставьте примерно 5,5-6м серой пряжи, она будет 
использована позже для вязания хвоста и передних лап. Если вы используете другой моток 
пряжи, пропустите этот шаг. 

 
 Вот картинки ниже как менять пряжу ( жаккардовая техника). 

 

Как присоединить другую пряжу сбн. 
 

Как закрыть оставшиеся петли по кругу иглой. 

 



перевод Елена Крафт 

Автор I.Tyler 

 

 

Задние ноги. 
Сравните ваши детали с предоставленными фото. 

 
 Правая нога. 

 
Белая пряжа. 
Р 1. 6 сбн в КА (6) 

Р 2. (1 пр.) x 6. (12) 

Р 3. 12 сбн. (12) 

Р 4. (2 сбн., 1 уб.) x 3. (9) 

Р 5.-Р6. 9 сбн. (9) (2 Ряда). Сменить белую пряжу 

на серую. 

 
 Серая пряжа. 
Р 7. 6 сбн., 1 пр., 2 сбн. (10) 

Р 8. 6 сбн., (1 пр.) x 2, 2 сбн. (12) 

Р 9. 2 сбн., (1 пр.)x2, 3 сбн., (1 уб.) x 2, 1 сбн. (12) 

Р 10. 3 сбн., (1 пр.)x2, 7 сбн. (14) 

Р 11. 1 пр., 2 сбн., (1 пр.)x3, 4 сбн., 1 пр., 3 сбн. (19) 

Р 12. 6 сбн., (1 пр.) x 4, 6 сбн. (1 пр.) x 3, (26) 

Р 13. 26 сбн. (26) 

Р14. Короткий ряд- 24 сбн. (24) 

Закончить ряд сс. и обрезать нить. 
 

Левая нога. 

Р1.-Р14. вяжем так же, как и правую ногу. Нить не обрезать, продолжаем вязать тело. После того 

как закончили  Р14. вяжем 4вп. 
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Тело. 

Серая пряжа. 
Соедините правую и левую ногу сс.(в ст перед сс на правой ноге). Р15. будет считаться началом 

следующих рядов. 
 
 

  
 

Р 15. 25 сбн., 1 пр. в каждую из 4вп., 26сбн., 1 пр. в каждую из 4вп.(67) Поставьте маркер в конце 

ряда (контрастная пряжа или скрепки в моем случае) 
 

 

 
 



перевод Елена Крафт 

Автор I.Tyler 

 

 

Р 16. 67 сбн. (67) 

Р 17. 25 сбн., (1 пр.,1 сбн.) x 4, 25 сбн., (1 пр., 1 сбн.) x 4, 1 пр. (76) 

Р 18. 29 сбн., 6вп., пропустить 6 ст., сс., 40 сбн. (75) 
 
 
 
 
 

  
 
 

 
Р 19. 29 сбн., за задние стенки- 6 сбн. по 6вп., 25 сбн., 1 уб., 13 сбн.(74) 

 
 

 
 

Р 20. 1 уб., 26 сбн., (1 уб., 1 сбн.) x 3, 22 сбн., 1 уб., 13 сбн., (69) 

Р 21. 1 уб., 24 сбн., 1 уб., 3 сбн., 1 уб., 21 сбн., 1 уб., 13 сбн. (65) 

Р 22. 1 уб., 23 сбн., 1 уб., 2 сбн., 1 уб., 19 сбн., 1 уб., 13 сбн. (61) 

Р 23. 1 уб., 19 сбн., 1 уб., 2 сбн., 1 уб., 2 сбн., 1 уб., 15 сбн., 1 уб., 13сбн. (56) 

 
Отложите работу и теперь будем вязать хвост. 
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Хвост. 
 

Серая пряжа. 
В отверстие для хвоста в правый угол (ногами вверх) прикрепите серую пряжу к сбн, в то месте, где 

на фото черная булавка. Обратите внимание, что розовая пряжа предназначена только для пояснений, 

для хвоста используйте серую пряжу. Вяжем 6 сбн. за задние стенки по 6вп. и 6сбн. за обе стенки 

другой стороны отверстия, и это будет наш ряд 1. 

 
1. 6 сбн. за задние стенки, 6 сбн. (12) 

2. 10 сбн., 1 уб. (11) 

3. 1 уб., 9 сбн. (10) 

4.-6. 10 сбн. (10) (3 Ряда). 

7. 1 уб., 8 сбн. (9) 

8.-10. 9 сбн. (9) (3 Ряда). 

11. 1 уб., 7 сбн. (8) 

12.-13. 8 сбн. (8) (2 Ряда). 

14. 1 уб., 6 сбн. (7) 

15.-16. 7 сбн. (7) (2 Ряда). 

17. 1 уб., 5 сбн. (6) 

18. (1 уб., 1 сбн.) x 2 (4) обрезать нить и закрыть оставшиеся петли иглой и спрятать конец. Набить 

хвост и нижнюю половину задних ног. 
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Теперь продолжим вязать тело. 

Р 24. 1 уб, 2 сбн,(1 сбн, 1 уб) x2, 25 сбн, 1 уб, 1 сбн, 1 уб, 2 сбн, 1 уб, (3 сбн., 1 пр.) x 2, 4 сбн.(52) 

Р 25. 52 сбн. (52) 

Р 26. 5сбн,1 пр,1 сбн, 1 пр, 24 сбн, 1 пр, 1 сбн, 1 пр, 3 сбн, 1 пр, 4 сбн., 1 пр.,(3 сбн., 1 пр.)x2. (60) 

Р 27.- 29. 60 сбн. (60) ( 3 Ряда) 

Р 30. 8 сбн., 1 уб., 25 сбн., 1 уб., 23 сбн. (58) 

Р 31. (8 сбн., 1 уб.) x 3, (4 сбн., 1 уб.) x 3, 8 сбн., 1 уб.(51) 

Р 32. 51 сбн. (51) 

Р 33. (5 сбн., 1 уб.) x 7, 2 сбн. (44) 

Р 34. 12сбн., 1 уб., 8 сбн., 1 уб., 20сбн. (42) 

Р 35. 42 сбн. (42) 

Р 36. (5 сбн., 1 уб.) x 6. (36) 

Р 37.- 41. 36 сбн. (36) ( 5 Рядов) 

Р 42. 7 сбн., 4 сбн. в 1., 18 сбн., 4 сбн. в 1., 9 сбн. (42) 

Р 43. 8 сбн., (1 пр.) x 2, 20 сбн., ( 1 пр.) x 2, 10 сбн. (46) 

Р 44. 8 сбн., (1 пр.) x 2, 22 сбн., ( 1 пр.) x 2, 12 сбн. (50) набейте большую часть тела и ног, нижнюю 

часть ног очень плотно. Спина должна быть плоской. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 в Р45. делаем два отверстия для передних ножек. 

Р 45. 5 сбн., пропустить 12 ст (соединяем сбн), 12 сбн., пропустить 12 ст (соединяем сбн), 7 сбн. (26) 

Р 46. 8 сбн., 1 уб., 10 сбн., 1 уб., 4 сбн. (24) 
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Оставьте работу, нить не обрезайте, теперь будем вязать две передние лапки. Используйте для этого 

другой конец клубка. 

 

Передние ноги. 

Обе передние лапки вяжутся одинаково, разница только в том, где к отверстие будет присоединяться 

серая пряжа. Пожалуйста, смотрите фото. 
 

 
Левая передняя нога. 

Для левой передней ноги прикрепите серую пряжу в место, как на фото и вяжем 14 сбн. вокруг 

отверстия (12 ранее пропущенных петель, одна у горловины и последняя петля, чтобы замкнуть круг, 

и получится 14 петель), это будет наш ряд 1. На фото он выделен розовой пряжей. 

 

Серая пряжа.  

1. 14 сбн. (14) 
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2. 5 сбн., 1 пр., 5 сбн., 1 уб., 1 сбн. (14) 

3.-4. 4 сбн., 1 пр., 5 сбн., 1 уб., 2 сбн. (14) (2 Ряда) 

5. 3 сбн., 1 двойная уб. (сбн. 3  сбн вместе как на фото.- локоть), 8 сбн. (12) 
 
 
 
 

 

6. 12 сбн. (12) 

7. 1 сбн., 1 уб., 9 сбн. (11) 

8. 1 уб., 9 сбн. (10) 

9. 8 сбн., 1 уб. (9) 

10. 9 сбн. (9) ( 1 Ряд) изменить серую пряжу на белую. 

Белая пряжа. 

11. 2 сбн., (1 пр.) x 2, 2 сбн., (1 пр.) x 2., 1 сбн. (13) 

12. 13 сбн. (13) 

13. ( 2 сбн., 1 уб.) x 3, 1 сбн. (10) 

14. (1 сбн.,1 уб.) x 3, 1 сбн. (7) обрезать нить и закрыть оставшиеся петли с помощью иглы и спрятать 

конец. 

 
Правая передняя нога. 
Для правой передней ноги прикрепите серую пряжу к месту, как на фото. и вяжем все 
остальное, как у левой передней ноги. 
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 Набить обе передние ноги. 
 

Теперь продолжайте вязать шею и голову.. 
 

Я приколола передние лапки к спинке булавкой, так будет легче 
вязать голову. 

 
 
 

 Шея и голова. 

Р 45. (1 сбн., 1 пр) x 12. (36) 

Р 46. (5 сбн., 1 пр) x 6. (42) 

Р 47. (6 сбн., 1 пр) x 6. (48) 

Р 48. (7 сбн., 1 пр) x 6. (54) 

Р 49.-52. 54 сбн.. (54) (4 Ряда) 

Р 53. (7 сбн., 1 уб.) x 6. (48) 

Р 54. 6 сбн., 1 уб., 29 сбн., 1 уб., 9 сбн. (46) 

Р 55. (4 сбн., 1 уб.) x 2, 26 сбн., 1 уб., 4 сбн., 1 уб. (42) 

Р 56. 42 сбн. (42) 

Р 57. (5 сбн., 1 уб.) x 6. (36) 

Р 58. 36 сбн. (36) 

Р 59. (4 сбн., 1 уб.,) x 6. (30) 

Р 60. 30 сбн. (30) 

Р 61. (3 сбн., 1 уб., ) x 6. (24) 

Р 62. (2 сбн., 1 уб.) x 6. (18) 

Набейте голову, не набивайте ее слишком плотно. 

Р 63. (1 сбн., 1 уб.) x 6. (12) 

Р 64. (1 уб) x 6. (6) 

 
 

Набейте, обрежьте нить и закройте отверстие иглой и спрячьте конец. 
 
 

Сформируйте голову так, как показано на картинках. 
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Уши 
 

Серая пряжа. 

Правое ухо. 

Ушки вяжутся поворотными рядами. 
 

Перед тем, как начать вязать ухо, оставьте длинный конец пряжи ок. 80см. он будет использован в 

дальнейшем для обвязывания вокруг уха. 

Ряд 1. (оставить нить около 80 см) 9вп. (получается 9 петель в т.ч. одна на крючке) , поворот. (9) 

Ряд 2. со 2
ой

 вп вяжем-7 сбн., 1вп., поворот. (7) 

Ряд 3. со 2
ой

 вп вяжем-5 сбн., пропустить 1 ст., 1 сбн., поворот. (6) 

Ряд 4. со 2
ой

 вп вяжем-5 сбн., 1вп. поворот. (5) 

Ряд 5. со 2
ой

 вп вяжем-3 сбн., пропустить 1 ст., 1 сбн., поворот. (4) 

Ряд 6. со 2
ой

 вп вяжем-3 сбн., 1вп., поворот. (3) 

Ряд 7. со 2
ой

 вп вяжем-2 сбн. (2) обрезать нить и закрепить. 

 
 Теперь используйте длинный конец нити внизу уха (рис.) для вязания сбн. вокруг уха, сверху ушка 

вяжем 2 сбн. в один сбн. 

 

Ряд 8. 2сбн. в 1
ый

 ст., 5 сбн. по одной стороне уха, 2сбн. в каждый ст 

верхних 2ст., 5сбн. по другой стороны уха и 2 сбн. в последний ст., 

закончить. 

 
Левое ухо 

Ряд 1. (оставить нить около 80 см.) 9вп. , поворот. (9) 

Ряд 2. со 2
ой

 вп вяжем-7 сбн., поворот. (7) 

Ряд 3. со 2
ой

 вп вяжем-6 сбн., ch 1., поворот. (6) 

Ряд 4. со 2
ой

 вп вяжем-4 сбн., пропустить 1 ст., 1 сбн., поворот. (5) 

Ряд 5. со 2
ой

 вп вяжем-4 сбн., 1вп., поворот. (4) 

Ряд 6. со 2
ой

 вп вяжем-2 сбн., пропустить 1 ст., 1 сбн., поворот. (3) 

Ряд 7. со 2
ой

 вп вяжем-2 сбн. (2) обрезать нить и закрепить. 



перевод Елена Крафт 

Автор I.Tyler 

 

 

 Теперь используйте длинный конец нити внизу уха (рис.) для вязания сбн. вокруг уха, сверху ушка 

вяжем 2 сбн. в один сбн.: 

 

Ряд 8. 2сбн. в 1
ый

 ст., 5 сбн. по одной стороне уха, 2сбн. в каждый ст верхних 2ст., 5сбн. по другой 

стороны уха and 2 сбн. в последний ст., закончить. 
 
 

 
 

Мордочка. 
 

Начнем с 12 вп и будем вязать за обе стенки цепочки (верхней и нижней) в Р 2. и в Рядах  3.-7. 

вяжем как обычно, используя обе стенки каждого столбика. Смотрите фото. 

 

Белая пряжа 

Ряд 1. 12вп., (получается 12 петель в т.ч. одна на крючке) ставим маркер, поворот 

Р 2. вяжем по верхним петлям цепочки: со 2
ой

 вп вяжем- ( 9 сбн., 1 двойная пр. ( 3 сбн. в 1 ст.) в 

самую последнюю петлю. теперь вяжем по другой стороне цепочки: 9 сбн., 1 пр., 1 сбн. (24) 

Теперь будем вязать за обе стенки. 

Р 3.-6. 24 сбн.. (24) (4 Ряда) 

Р 7. короткий ряд, только- 6 сбн. Закрепите и оставьте длинный конец. 
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 Усы. 

 
Капроновой ниткой (я использовала 6 отрезков длиной 12 см, 5 для усов и 1 разрезанный наполовину 

для бровей) и иглой прикрепите усы или приклейте их. У моего кота усы не приклеены, а прикреплены 

пряжей и иголкой. Отрежьте 6 кусков нейлоновой нити (я вытащила ее из моей новой белой щетки-

метлы), каждый длиной ок. 12 см. Соедините все вместе и сделайте узел посередине и прикрепите 

его ниткой и иголкой, продев иголку через узел и прострочив его в мордочке кошки, как показано на 

пошаговых фото ниже, затем протяните каждый из усов через каждую сторону мордочки крючком. 

Убедитесь, что вы набили немного морду, прежде чем пришивать ее к голове. 

 

  
 

  
 
 

Сборка. 
Прежде чем начать, отметьте середину головы пряжей, как на фото, так будет проще сделать 

симметричные глаза, уши, мордочку. Ниже написано как я делал сборку по порядку и обнаружил, что 

гораздо проще увидеть все как это должно быть сделано и куда крепиться на картинках чем, если 

это будет прописано, поэтому я сделал много фото всей сборки. 

Всегда пробуйте булавками разные положения ушей/морды/веков/носа, прежде чем приклеивать или 

пришивать их. 

 
— пришить уши, слегка выгнув каждое ухо. 

 
— прикрепите булавками мордочку к голове, пришейте и не забудьте немного набить. 

— белой пряжей и иглой сформируйте подбородок на мордочке, туго стянув нить. 

— с помощью иглы и пряжи серого цвета вышить веки тамбурным швом (фото.). 

— черными нитками\пряжей и иглой вышиваем веки и ресницы. 
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— черными нитками\пряжей и иголкой вышиваем губы и нос. Для носа я 

использовала пластиковый треугольный нос и приклеила его, но его можно 

вышить, как на фото. 

 

- для рта следите за булавками и с каждым шагом туго затягивайте пряжу: 

зеленый-синий-зеленый-синий-зеленый-красный-зеленый-красный-

зеленый-желтый-зеленый-желтый и закрепите. 

 

— иглой и пряжей серого цвета прикрепите брови над каждым глазом,  

как на фото. 

 
— из розового фетра вырезать кусочки для лап и приклеить их на лапки. 

 

 

 

 
А теперь подробные фото сборки. 
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Если вязать кошку из акриловой или шерстяной пряжи, можно сделать ее более пушистой. С 

помощью щетки для животных или ленты на липучке хорошо расчешите части кошки. Подстригите 

пух там, где необходимо, обычно на мордочке, ушах и лапах, или слегка расчешите эту часть. 

 

 
При необходимости сделайте последние штрихи, и ваш спящий котенок готов! 

 

Поздравляем, вы закончили своего Милого спящего котенка! 




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 Дополнительные подробные фотографии для соединения ног и 

бедер. 
 
 

 

 


